
Respostas CN 6º B 8-12 xuño 

ATENCIÓN: ESTA FICHA NON  É PARA ENTREGAR.  

 

Tarefa 1 

 

1 Completa este encrucillado:Nome do embrión ao 
terceiro mes de embarazo. 

2 Fórmase ao unirse un espermatozoide e un 
óvulo. 

3 Órgano onde vive e medra o novo ser. 

4 Tipo de reprodución na que intervén un só 
individuo.  

5 Órgano que contén os óvulos. 

6 Conduto que comunica o útero co exterior. 

7 Órgano que produce espermatozoides. 

1. Feto     2.Cigoto        3.Útero             4. Asexual      5. Ovario      6. Vaxina     

 7. Testículo 

 

Tarefa 2  

En cada unha das frases seguintes hai unha palabra errónea. Escríbeas correctamente. 

-A función do aparato reprodutor masculino consiste en fabricar espermatozoides 

-O pene, os testículos e a uretra urinaria son órganos que forman parte do aparato 
reprodutor masculino. 

-Os ovarios, as trompas de Falopio, o útero, a vulva e a vaxina pertencen ao aparato 
reprodutor feminino. 

-No embarazo, o cigoto convértese en embrión, e este en feto que sae ao exterior. 

-A adolescencia abrangue, aproximadamente, desde os 10 anos ata os 18 nas nenas, e 
dos 12 anos ata os 18 nos menos. 

 


